20 июня 2013 года, 14.00. Чествование выпускников 2013 года, окончивших институт с отличием.

Уважаемые выпускники, дорогие гости, преподаватели!

Говорят, что «стабильность - признак профессионализма». Если исходить из этого посыла — то можно с уверенностью сказать — «В нашем вузе работают настоящие профессионалы!», поскольку количество вас, «краснодипломников», у нас из года в год почти постоянно.

Позвольте от своего имени и, конечно, от вашего выразить искреннюю благодарность тем, кто выучил вас, вложил в вас частичку своей научной страсти, преподавательского таланта и человеческой души.

Дорогие наши отличники. Среди вас представители всех специальностей. Мы гордимся «краснодипломниками» – учителями математики, информатики, русского языка И литературы, иностранных языков, истории, музыки! Воспитателями И **УЧИТЕЛЯМИ** начальных классов! Среди вас прекрасные социальные работники! Приятно видеть в ваших рядах молодых талантливых психологов!

Как отец «краснодипломника», хорошо понимаю чувства родителей, которые тоже находятся в этом зале.

Я от всей души благодарю ваших родителей. Это они привили вам ответственность, умение и желание учиться. Спасибо им за их поддержку, за их веру в вас и любовь к вам.

И сегодня ваши родители искренне гордятся вами!

Красный диплом - хороший вклад в основание вашего жизненного успеха. Но на таком фундаменте можно построить дворец, а можно кособокую хижину.

Мое вам пожелание - стройте дворцы, имейте большие планы, замахивайтесь на казалось бы невозможное. У вас должно получиться! У вас уже получается!

Позвольте выразить надежду, что вы не услышите в свой адрес каверзного вопроса: «Если ты такой умный, почему такой бедный?».

Вы молоды, умны, талантливы и красивы. Ваша взрослая жизнь только начинается. Впереди у вас ваши непокоренные вершины — ваши Эвересты и Эльбрусы! Покоряйте их! Все в ваших руках.

И пусть все ваши надежды, все ваши самые невероятные замыслы и мечтания сбудутся!

С уважением, первый проректор, Бабушкин М.А.